

24 января руководители [Школы Отечественных единоборств"Урал"](#) Евгений Владимирович Абанькин и Ольга Юрьевна Тимошенко приняли участие в мероприятии, посвященном памяти казаков, ставших жертвами политических репрессий в результате принятия «директивы о расказачивании» в 1919 году.

Панихида состоялась в храме Святых апостолов Петра и Павла в посёлке Сосновка, бывшем когда-то большой казачьей станицей.

На молебне присутствовали атаманы и казаки [Сосновки](#) , [Свято-Николаевского Юрта](#) и СКВРиЗ, руководители общественных организаций - Челябинского регионального отделения Общества развития русского исторического просвещения "Двуглавый орёл" и [ОД "Казачий дозор" Челябинской области](#)

После молебна и напутственных слов о.Анатолия казаки возложили венок к памятнику Юному казаку, убывающему на фронт, который был установлен в Сосновке в 2014 году в честь 100-летия начала Первой мировой войны по инициативе атамана [Сосновки](#) Александра Юрьевича Метликина

Дате начала расказачивания в этом году исполнился 101 год. Циркулярная инструкция за подписью Якова Свердлова была принята 24 января 1919 года Оргбюро ЦК РКП (б) и определила политику власти большевиков по отношению к казакам на государственном уровне.

Для казаков 24 января - День памяти. Светлая память погибшим...

Фото: https://vk.com/album-14474697_268930790

